

# 山西工程科技职业大学党史学习教育 工作简报

第 52 期

学校党史学习教育领导小组办公室

2021 年 7 月 8 日

---

## 校党委召开党史学习教育第八次专题学习暨 中心组（扩大）学习会

7月7日上午，我校在文华校区行政楼9层会议室召开2021年党委理论学习中心组（扩大）学习暨党史学习教育第八次专题学习会。会上学习习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话、习近平总书记在参观“‘不忘初心、牢记使命’中国共产党历史展览”时的重要讲话、习近平总书记在中央政治局第三十一次集体学习重要讲话，学习党的教育方针及教育部部长陈宝生关于党的教育方针的论述文章。学校领导班子成员，各

部室第一负责人、各二级学院党总支书记、附属学校党委书记、思政部主任参加会议。校党委书记张主社主持会议并讲话。

会上，张主社传达了党的教育方针文件精神，领学了陈宝生部长关于党的教育方针的文章。他指出，党的教育方针是党的理论和路线方针政策在教育领域的集中体现，在教育事业发展中具有根本性地位和作用。坚持社会主义办学方向不动摇，全面贯彻党的教育方针，办好职业本科教育，更好的服务于人民，培养出更多的德智体美劳全面发展的技能型人才。



副校长李锦元作交流发言。他表示，习近平总书记的“七一”重要讲话内涵丰富、语言朴实，对党取得的历史成就做了系统、全面、精准地概括。针对学校当前腾迁建改、整合融合、安全稳

定、高质量发展等主要工作，结合习近平总书记“七一”重要讲话精神，他提出：一定要在学校党委坚强领导下，站在全局的高度，做好制度建设和顶层设计，确定工作标准，加强督导和检查；抓好落实，做好内部分工、责任落实，创造性地开展工作；树立大局意识，服从学校安排，把个人成长与学校发展紧密联系在一起。

车辆工程系党总支书记张建英、市政工程系党总支书记张梅英、会计学院党总支书记王虎威结合学习习近平总书记“七一”重要讲话精神，联系自己工作谈体会、做交流发言。

最后，张主社做了题为《深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神 书写好工科大开拓奋进、探索实践、引领示范的崭新画卷》的讲话。他表示，习近平总书记的“七一”重要讲话，为把工科大从一张白纸起步到建设成为彩色画卷指明了方向、提供了经验。

张主社强调：一要深入学习领会、准确把握精髓，切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来；二要汲取百年党史成功经验，指引工科大奋进新征程、建功新时代；三要落实立德树人根本任务，培养实现中华民族伟大复兴的时代新人；四要加强组织领导，在全校迅速掀起学习习近平总书记“七一”重要讲话的热潮。希望全校上下把习近平总书记“七一”重要讲话精神转化为指导实践、推动工作、争创佳绩的强大动力。

报：省委党史学习教育第19巡回指导组。

省委教育工委党史学习教育领导小组。

送：山西工程科技职业大学党史学习教育领导小组。

发：山西工程科技职业大学各基层党组织。

---

中共山西工程科技职业大学

党史学习教育领导小组办公室

2021年7月8日印发

---